1.Eric dispone sul banco 20 gettoni che suddivide in quattro diverse
pile.
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Nella prima pila ci sono 4
gettoni in pit che nella
seconda.

La quarta pila ha il
doppio dei gettoni
della seconda.

La terza pila ha 1 gettone
in piu della seconda.

» Scrivi il numero dei gettoni delle varie pile.

PRIMA PILA SECONDA PILA TERZA PILA QUARTA PILA

2. Beatrice ha 3 gatti di diverso peso.

Il primo e il secondo pesano insieme 7 kg.
Il secondo e il terzo pesano insieme 8 kg.
Il primo e il terzo pesano insieme 11 kg.

Quanto pesa ciascun gatto?

IL PRIMO GATTO PESA ...
IL SECONDO GATTO PESA ...

IL TERZO GATTO PESA ...
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